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Аннотация: Муниципальное мероприятие включает в себя поздравление и 

церемонию награждения лучших педагогических работников ЗАТО 

Александровск, которые своим трудом заслужили полученные награды. 
 

 
Возрастая аудитория: без ограничений. 

 

Цель проведения:  

Торжественное награждение и поздравление учителей, педагогов, 

воспитателей в связи с Днем учителя. Создание благоприятной атмосферы 

праздника. 

 

Задачи: 

- Способствовать осмыслению роли учителя в жизни человека. 

 

- Воспитывать нравственные качества детей. 

 

- Уважительное отношение к труду учителя. 

 

Рекомендации по подготовке мероприятия: 

За 4 дня собирается вся информация о награждаемых и почётных гостях, 

которые будут присутствовать на концертной программе.  

Для молодых педагогов  изготавливается кубок с гравировкой «Развивайтесь! 

Творите! Дерзайте!» 

До мероприятия: гостей встречают кадеты в фойе первого этажа, кадеты 

выстроены на лестнице, ведущей в зал. 

 

Художественное оформление: Холл украшен фонтанами из шаров; лестница 

ведущая из холла в концертный зал украшена жёлтыми и красными 

гелиевыми шарами. Сцена украшена кленовыми  листьями, жёлтой 

драпировкой и надписью «С Днём учителя!». 

 

Музыкальное оформление: Оркестр в фойе; в концертном зале играет музыка 

школьной тематики. 

 

Оборудование и материалы: Видео проектор. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ход мероприятия. 

Проекция на боковом экране.                            Слайд №  «С Днём  учителя!»  

 

Гаснет свет. 

 

Трек №  Фанфары на начало мероприятия.  

 

Занавес открывается. Идёт проекция на задник. 

 

Слайд №  Видео проекция: (Идущий человек с пылающим огнём в руках). 

 

Трек №   Лейтмотив на закадровый голос и хореографическую 

постановку. 

 

Голос за кадром:  

Он шёл во тьме, навстречу свету. 

Взяв факел, что дарован был судьбой. 

Огнём познания согретый,  

Прошёл сквозь мрак, 

Чтоб землю осветить собой. 

Слайд №   Видео проекция: разлетающиеся искры 

 

Из зала с разных сторон выбегают дети, в руках у них огоньки, бегут на 

сцену.  
В ходе чтения идет нарастание музыки. 

 

Голос за кадром:  

Огонь первозданный разжёг в сердце пламя. 

Направив людей по пути новых знаний. 

И звонкою искрой, 

И ярким огнём. 

Пылал факел знаний, 

     Светил день за днём. 

 

Дети с огоньками изображают  единую хореографическую композицию. 

 

Слайд № «Учитель на все времена…» 

 

Включается свет. Выходят ведущие  и поют песню «Учителя». 

 

Трек №                             Песня «Учителя»+Танцевальная постановка  

 

Видео проекция идёт на боковой экран. Слайд №  «С Днём учителя!». 

Трек №      Фанфары 

 



 

 

Ведущий 1.  Добрый день, дорогие друзья! 

Ведущий 2.  Здравствуйте! 

Ведущий 1. Говорят, что весна – пора влюблённых, лето –  время 

романтиков, а осень - пора поэтов, философов и учителей. 

Ведущий 2. Дорогие педагоги, примите главные поздравления в этот 

осенний торжественный день. День учителя! 

Ведущий 1. Сегодня осень салютует в честь вас янтарными красками листвы 

и осыпает вас золотым листопадом. 

Ведущий 2. Пусть ваши надежды и мечты будут ясными, как голубая лазурь. 

Ведущий 1. Пусть судьба будет такой же щедрой, как разнообразные дары 

осени. 

Ведущий 2. А жизнь будет необыкновенно восхитительной, как осенний лес 

в лучах яркого солнца. 

Ведущий 1. В этот день все мы поздравляем своих любимых учителей: 

мудрых и строгих, терпеливых и требовательных, 

Ведущий 2. Внимательных и заботливых, которые каждый день отдают 

детям частичку своей души, зажигая в них огонь знаний, развивая таланты  

учеников. 

Слайд  № Фото коллаж гербов ЗАТО Александровск 

Ведущий 1. Образование ЗАТО Александровск сегодня представлено 

двадцатью шестью  образовательными учреждениями. 

 

 

 

Трек №         Лейтмотив. 

Слайд  № Фото коллаж детских садов 

Ведущий 2. Это одиннадцать детских садов. В каждом из них искры 

беззаботного детства, а мудрые и заботливые воспитатели делают все для 

того, чтобы любовью и радостью наполнять детские сердца. 

 

На сцену выходят дети в соответствующей одежде и игрушками  - 
Танцевальная постановка.  

Слайд  № Фото коллаж школ 

 

Ведущий 1. Работает восемь общеобразовательных учреждений. 

Ослепительное сияние искр знаний, освещает жизненный путь всех 

учеников. А мудрый учитель помогает школьникам  познать секреты 

окружающего мира и выбрать правильный путь. 

 

На сцену выходят дети в соответствующей одежде и школьной 

атрибутикой -Танцевальная постановка. 

 

 Слайд  № Фото коллаж учреждений дополнительного образования. 

 



 

 

Ведущий 2. Семь учреждений дополнительного образования, где педагоги 

несут искру творчества, наполняющую сердца детей любовью и радостью, 

давая каждому ребенку реальную возможность выбора своего 

индивидуального пути. 

 

На сцену выходят дети в соответствующей одежде и атрибутикой 

дополнительного образования -Танцевальная постановка. 

 

 Слайд  №  Единение образования 

 

Трек №          Танец  под песню «Большой хоровод». 

 

Ведущий 1. Все мы, присутствующие в этом зале, знаем, что пламя 

просвещения зарождается из опыта учителя, любознательности учеников и 

внимания родителей. А также от огромного трудолюбия всех участников 

единого образовательного пространства ЗАТО Александровск. 

 

Танцевальный коллектив  убегает за кулисы. 

 

Ведущий 2. А от тепла наших сердец пламя педагогического мастерства 

засияет не только на сцене, но и у нас в душе яркими искрами: стремления, 

преданности, таланта, преемственности, памяти и молодости. 

 

Слайд  №   Искры - стремления, преданности, таланта, преемственности, 

памяти и молодости 

Ведущий 1. Наступила пора Искры, Искры – «Стремления». 

 

Слайд №    Искра - «Стремление» 

Ведущий 2. Искра стремления живет в человеке с самого рождения. Задача 

учителя состоит в том, чтобы из искры осторожно раздувать огонь и 

подкладывать в него топливо - веточку за веточкой, уголек за угольком. Это - 

настоящее священнодействие, которое радует глаз и согревает душу. 

Ведущий 1. Сияние этой искры не может быть не замеченным, и по праву 

труд представителей искр «Стремления» получил всеобщее признание и 

самую высокую оценку. 

Ведущий 2. Для поздравления и награждения на сцену приглашается: 

(Должность, ФИО приглашённого). 

 

Слайд №   «С Днём учителя!» 

Трек №  Музыка на выход гостя. 

Говорит речь 

 

Ведущий 1. Спасибо, __________ИО___________, за прекрасные слова в 

адрес наших учителей! 

 



 

 

Ведущий 2. Переходим к награждению. 

 

Трек №  Лейтмотив на выход награждаемых педагогов. 

 

Ведущий 1. Благодарностью награждается: (ФИО, должность, ОУ). 

 (Перечисление награждаемых) 

 

(награждаемые поднимаются на сцену, им вручают цветы и дипломы, 

выстраиваются полукругом). 

 

Ведущий 2. Бурные аплодисменты в адрес целеустремлённых, талантливых 

педагогов! Мы желаем Вам  доброго здоровья, мира, благополучия и 

дальнейших побед. 

Ведущий 1. Уважаемый, __________ИО___________, дорогие педагоги! 

Просим вас занять места в зрительном зале! 

 

Трек №  Музыка на уход.  

 

Трек №  «Праздничный вечер» (Творческий номер) 

Гаснет свет на сцене перед видео. 

 

Слайд № Видео (рассказ детей о педагогах). 

Ведущий 2. Каждый, кто носит гордое имя учитель, предан и верен своей 

профессии. Озаряющий свет знаний,  яркими искрами, будет освещать путь 

учеников по дороге жизни. 

 

Ведущий 1. Настала пора Искры, Искры «Преданности». 

 

Слайд  №  Искра - «Преданность». 

 

Ведущий 2. Мы можем с уверенностью сказать, что в сердцах наших 

педагогов не иссякнет  огонь искренней преданности к своей профессии. 

 

Трек № Музыка на выход гостей. 

 

Ведущий 1. Для поздравления и награждения на сцену приглашаются: 

(Должность, ФИО приглашённого). 

 

Слайд №   «С Днём учителя!» 

Трек №  Музыка на выход гостя. 

 

Говорит речь 

 

Трек №   Лейтмотив на выход награждаемых педагогов. 

 



 

 

Ведущий 2. Благодарственным письмом награждается:  

(ФИО, должность, ОУ) 

 

(Перечисление награждаемых) 

 

(награждаемые поднимаются на сцену, им вручают цветы и дипломы, 

выстраиваются полукругом). 

 

Ведущий 1. Почётной грамотой награждаются: 

(ФИО, должность, ОУ). 

 

(Перечисление награждаемых) 

 

Ведущий 2. Мы ещё раз аплодируем  нашим увлечённым, инициативным, 

ответственным учителям! 

 

Трек №  Музыка на уход. 

 

Ведущий 1. Уважаемый(ые) __________ИО___________, дорогие педагоги! 

Просим вас занять места в зрительном зале! 

Мы благодарим вас за  мудрость, терпение, золотые руки и добрые сердца! 

 

Слайд №  «С Днём учителя!» 

 

Трек №                          «Большая перемена» (Творческий номер) 

 

Ведущий 1. Мы живем за полярным кругом, на территории с особым 

статусом. 

 

Слайд №  «Переход от Кольского п.о. до ЗАТО Александровск» 

 

Ведущий 2. Плечом к плечу трудятся и охраняют границы нашей Родины 

город Полярный - колыбель северного флота. 

Ведущий 1. Гаджиево - сердце подводных сил Российского флота. 

Ведущий 2. Снежногорск - город-труженик, судоремонтник. 

Ведущий 1. И мы  вместе создаем территорию огромных возможностей для 

достижения успехов в образовании. 

Ведущий 2. Большое спасибо всем, кто вкладывает частичку своего сердца и 

души в это общее благородное дело! 

Ведущий 1. На сцену приглашается:  

(Должность, ФИО приглашённого). 

Слайд №   «С Днём учителя!» 

Трек №  Музыка на выход гостя. 

Ведущий 1. Вам слово! 

Говорит речь 



 

 

Ведущий 2. Для награждения премией имени Павла Григорьевича Стеблина 

в номинации «Учитель года ЗАТО Александровск» приглашаем:  

ФИО_______________ 

Ведущий 1. Премией в номинации «Сердце отдаю детям» награждается  

ФИО_______________ 

Ведущий 2. Премией в номинации «Открывая горизонты» награждается  

ФИО_______________ 

Ведущий 1. Большое спасибо за ваш труд, за ваши отзывчивые сердца! Под 

громкие аплодисменты приглашаем вас занять места в зрительном зале! 

 

Трек №  Музыка на уход. 

 

Трек №                         «Золушка» (Творческий номер) 

 

Ведущий 2. Много нужных на земле профессий, 

Но одну создал, конечно, Бог. 

Самую прекрасную на свете, 

Что звучит так гордо – ПЕДАГОГ! 

Ведущий 1. Нет в мире должности прекрасней, 

Труда отважней и милей. 

Сегодня здесь великолепный праздник 

Прекрасных душ и замечательных людей. 

 

Слайд №  Искра - «Преемственность» 

 

Ведущий 2. Настала пора Искры «Преемственность». 

Ведущий 1. Искра эта зажигается от пламенной любви: любви к своему делу, 

профессиональному  призванию. 

 

Трек №   Лейтмотив 

 

Ведущий 2. Если вечером дома педсовет и все разговоры только о школе, 

если профессия стала жизнью нескольких поколений семьи, - значит это 

учительская династия. 

Ведущий 1. Сегодня нам хочется сказать о тех, кто из поколения в 

поколение, как священный огонь, передаёт «учительство», как дело своей 

жизни. 

Ведущий 2. Учительские династии – Это живые, добрые связи с учениками, 

коллегами, со многими-многими людьми. 

Ведущий 1. Учительская династия – это особый образ жизни. Ведь от 

порядочности, чести, убеждённости учителя зависит судьба вверенных ему 

людей. 

 



 

 

Ведущий 2. ЗАТО Александровск гордится трудовыми педагогическими 

кадрами, которые личным примером воспитывают уважение к своим 

предкам, истории родного края и страны. 

 

Трек №  Лейтмотив на перечисление династий. 

 

Слайд №    На экране видеоряд представителей педагогических династий. 

Ведущий 1. Мы по праву гордимся вами! 

 

(Перечисление династий) 

ФИО_________________________________________ 

 

Ведущий 2. Пусть всё у вас в жизни будет хорошо: гармония в душе и 

благополучие в жизни. Ваша работа отнимает много сил и времени, но она 

интересная и творческая. 

Здоровья вам, счастья и любви! 

 

Слайд №   «С Днём учителя!» 

 

Трек №      «Выбирай» (Творческий номер) 

 

Слайд №  Искра - «Память» 

 

Ведущий 2. Когда уходят в мир иной учителя, 

Ученики душою сиротеют. 

Но жизни колесо не повернуть назад. 

Нам память светлая о них осталась. 

Ведущий 1. Мы помнить их будем живых: 

Настойчивых, неугомонных, 

Доверчивых, добрых, родных 

И в дело своё влюблённых. 

 

В зале гаснет свет. 

Слайд №  Видеоряд «Лента памяти». 

 

Трек №  Музыкальная композиция «Ave Maria» (Исполняет музыкальная 

школа). 

 

Ведущий 2. Спасибо, учителя, 

За детского счастья мгновенья, 

За то, что Вы были не зря 

Примером любви и терпенья. 

Ведущий 1. Удивительные, все-таки люди – педагоги. Для них быть 

учителем не профессия, а смысл жизни. 

 



 

 

Ведущий 2. Ведь отдавать себя каждый день без остатка, искренне 

радоваться за успехи и прощать за ошибки, могут только люди с настоящим 

любящим сердцем. 

 

Слайд №  «Футаж -  летающие искры» 

 

Трек №  «Расскажите птицы» (Творческий номер) 

 

Ведущий 2. Молодость. 

Ведущий 1. Молодость – это мечта, это – вера в жизнь. 

Ведущий 2. Молодость – это самовыражение. Это – романтика. 

Ведущий 1. Молодость – это большие планы на будущее. Это -  начало всех 

перспектив. 

Ведущий 2. Пришла пора  Искры «Молодости». 

 

Слайд №  Искра - «Молодости». 

 

Ведущий 1. Давайте поговорим о педагогах, которые только недавно встали 

на профессиональный путь, освещая себе дорогу задорными искрами 

гениальных идей и стремлений, искрами юности. 

Ведущий 2. Вчера они еще учились в институте, сдавали экзамены, зачеты, а 

сегодня в них сочетается  наивность души и мудрость слова. 

Ведущий 1. Мы приглашаем на сцену молодых специалистов:  

(перечисление молодых педагогов ФИО). 

 

Трек №  Лейтмотив на выход молодых педагогов. 

 

Ведущий 2. Молодые учителя! Книга вашей педагогической жизни только 

пишется. 

Ведущий 1. Благодаря наставникам эта книга будет такой же доброй и 

мудрой, будет проникнута светом знания и душевным теплом, которым вы 

искренне поделитесь с детьми. Новаторство и опыт идут в ногу в 

современном образовании! 

Ведущий 2. Приглашаем на сцену для напутственного слова молодым 

педагогам доброго, мудрого педагога, который передал свои знания уже не 

одному поколению ___ФИО___ 

Ведущий 1. В этом педагоге сочетается всё: настойчивость, готовность к 

самостоятельному разрешению любых ситуаций, а также отношение к 

растущему человеку, как к высшей ценности на земле. 

Ведущий 2. ___ФИО___– профессионал, обладающий всеми лучшими 

качествами настоящего учителя. 

 

Трек №  Музыка на выход гостя. 

Говорит речь 

 



 

 

Ведущий 1. В этот торжественный день, ваш первый День учителя! Каждому 

из вас, вручаем памятный кубок, символизирующий начало педагогической 

деятельности. Развивайтесь! Творите! Дерзайте! 

 

Выходят 9 кадет с кубками в руках. 
(вручают молодым специалистам кубки, в виде летящих искр знаний, просвещения) 

Надпись: Развивайтесь! Творите! Дерзайте! 

 

Ведущий 2. Развивая умы и обогащая души учеников, учителя оставляют в 

каждом частицу себя. Желаем вам здоровья, оптимизма, новых творческих 

побед! 

Ведущий 1. Просим вас всех занять места в зрительном зале. 

 

Трек №  Музыка на уход. 

Слайд № «С Днём учителя!» 

 

Трек №   Театр моды "Самосотворение" (Творческий номер) 

 

Слайд №  На экране из искр складывается пламя 

 

Ведущий 1. Образовательное пространство ЗАТО Александровск 

представляют замечательные, трудолюбивые, талантливые педагоги, которые 

искрами стремления, преданности,  преемственности, молодости 

объединяются в одно единое целое, образуя пламя педагогического 

мастерства, которое сегодня сияет на небосклоне просвещения, неся 

разумное, доброе, вечное. 

Ведущий 2. И не горело бы пламя просвещения так ярко,  без путеводной 

искры, которая вдохновляет педагогическое сообщество своим ярким светом. 

Ведущий 1. Мы приглашаем на сцену Начальника Управления образования 

ЗАТО Александровск ___ФИО___ 

 

Трек №  Музыка на выход. 

Говорит речь 

 

Ведущий 2. Почетной грамотой награждается: 

 

Трек №  Лейтмотив на выход награждаемых педагогов. 

 

(награждаемые поднимаются на сцену, им вручают цветы, дипломы и 

остаются на сцене) 

Ведущий 2. Умение, позволяющее учить, верить в свои силы, создавать 

условия для реализации потенциала взрослых и детей – вот качество, которое 

характерно для всех руководителей образовательных учреждений нашего 

ЗАТО – настоящих знатоков своего дела. 

 



 

 

Ведущий 1. ___ФИО___,  а искры вашего профессионализма добавляют 

педагогам энергии для преодоления трудностей и вдохновляют на новые 

победы. 

Ведущий 2. От всех педагогов  позвольте вручить вам эти цветы и 

поздравить с Днем Учителя! 

 

(Кадет выносит букет и дарит его.) 

 

Ведущий 1. Просим вас занять места в зрительном зале. 

 

Трек №  Музыка на уход. 

 

Ведущий 2. Мы с твердой уверенностью можем сказать, что учитель отдает 

миру лучшее, благодаря внутреннему сиянию искр своего таланта, 

стремления, мудрости! 

Ведущий 1. И ему возвращается самое главное – любовь и уважение 

окружающих людей: учеников, родителей, коллег. 

Ведущий 2. Во все времена профессия учителя считалась самой нужной и 

благородной. Учитель - это гораздо больше чем профессия. Учитель - это 

состояние души и желание передавать свой опыт другим людям. Учитель на 

все времена! 

 

Слайд №  Учитель на все времена… 

 

 Трек №                 Финал «Учитель» (Творческий номер) 

                                                  (поют ведущие) 

(На сцене под песню выстраиваются все творческие коллективы, 

которые принимали участие в концертной программе). 

 

Ведущий 2. Дорогие педагоги, от всей души с теплом и уважением мы вам 

желаем долгих лет, большого счастья, крепкого здоровья для свершения 

новых побед в педагогической деятельности! 

Ведущий 1. Ещё раз с праздником, с днем Учителя! 

Ведущий 2. До свидания, до новых встреч!  

 

Занавес закрывается. 

 

Трек №  Фоновая музыка школьной тематики. 

 

 

 
 

 
 


